
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

ПРОТОКОЛ № 37 

засідання постійної комісії міської ради з питань  

бюджету, фінансів, податків та інвестицій 

 

від 22 листопада   2023 року 

 

Присутні: О.Мельничук - голова комісії 

 

Члени комісії:О.Засідко,  І.Дирда, В.Чуйко. 

 

 

Порядок денний: 
1. Про надання міжбюджетного трансферту Івано-Франківському обласному 

бюджету.             

  
Слухали: 
1.   Про надання    міжбюджетного трансферту Івано-Франківському обласному 

бюджету.             

Вирішили: 

 

    1. Відповідно до розпорядження Івано – Франківської обласної державної 

(військової) адміністрації від 17.11.2023  №461 «Про розподіл обсягу освітньої 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом 

державного бюджету) у 2023 році»  спрямувати частину вільного залишку 

коштів, що утворився станом на 01.01.2023 по загальному фонду для 

фінансового відділу Галицької міської  ради в сумі 23700 гривень   за кодом 

бюджетної програми 3719770 « Інші субвенції з місцевого бюджету» (видатки 

розвитку) для надання міжбюджетного трансферту (субвенції) обласному 

бюджету Івано-Франківської області на співфінансування видатків  на 

закупівлю засобів навчання для навчальних кабінетів закладів загальної  

середньої освіти комунальної власності , що здійснюють освітній процес за 

Державним стандартом базової середньої освіти на першому  (адаптаційному) 

циклі базової середньої освіти за очною, поєднанням очної та дистанційної 

форми здобуття освіти (видатки розвитку). 

Здійснити передачу коштів із загального фонду до спеціального фонду. 

«Установити, що невикористані на кінець 2023 року кошти іншої субвенції, 

передбачені обласному бюджету Івано- Франківської області, залишається на 

його рахунку для здійснення відповідних витрат у 2024 році з урахуванням їх 

цільового призначення». 

 

Голова комісії                                                         Олексій МЕЛЬНИЧУК   

        

Секретар  комісії                                Олександр ЗАСІДКО 

 


